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Anzahl der Achsen 2

Leistung 140 KW / 190 PS

km Stand 6305 km

Basisfahrzeug Mercedes Sprinter

Getriebe Automatik

Antriebsart Allradantrieb

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 648 cm

Gesamtbreite 218 cm

Höhe 298 cm

Aufbauart Sondermobil

Masse in fahrber. Zustand 3800 kg

techn. zul. Gesamtmasse 4400 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Hubbett (140x200)

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma 4DE

Batterie 440 Ah

Führerscheinklasse C1

Farbe grau

Rundsitzgruppe

Hubbett
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Vergessen Sie Kompromisse. Der Rhön Camp Renegade 4x4 ist die Fusion aus unbändiger Offroad-Leistung
und der exklusiven Qualität einer deutschen Manufaktur. Dieses teilintegrierte Premium-Reisemobil wurde für jene
gebaut, die die Welt entdecken wollen – ohne auf Luxus und höchste Autarkie zu verzichten.

Grenzenlose Performance, souveräner Stil

Basis-Faszination: Gebaut auf dem robusten Fundament des Mercedes Sprinter 4x4 ist der Renegade ein
souveräner Alleskönner. Mit seinem erhöhten Fahrwerk und kraftvollem Motor meistert er jede Schotterpiste und
jede Herausforderung.

Automotives Design: Sein teilintegrierter Aufbau verbindet die Fahrzeughülle perfekt mit dem luxuriösen Wohn-
raum. Ein dynamisches, exklusives Erscheinungsbild, das überall Blicke auf sich zieht.

Robuste Sicherheit: Die 40 mm starken GFK-Sandwichwände und die hochwertigen Outbound Echtglasfenster
bieten beste Isolierung und Schutz – damit Ihr Zuhause in der Wildnis stets sicher ist.

Luxus, der Autarkie schafft
Im Inneren erleben Sie puren Rhön Camp Manufaktur-Luxus.
Wohnen wie im Loft: Genießen Sie den großzügigen Grundriss mit der eleganten Rundsitzgruppe im Heck. Hoch-
wertige Polster und durchdachte Lichtkonzepte schaffen eine Atmosphäre zum Wohlfühlen.
Off-Grid-Master: Die Kapazitätenerweiterung des Elektropaket XL, auf 440 Ah Lithiumpower und der große 144-
Liter-Frischwassertank garantieren Ihnen maximale Unabhängigkeit von Campingplätzen. Die Truma Dieselheizung
sorgt dabei für wohlige Wärme in jeder Klimazone.
Gourmet-Küche: Mit dem großen 200-Liter-Kompressorkühlschrank und der hochwertigen Küchenzeile sind Sie
perfekt für lange, autarke Reisen ausgestattet.

Der Rhön Camp Renegade 4x4 ist mehr als ein Wohnmobil. Er ist die Entschlossenheit, überall anzukom-
men und sich dabei königlich zu fühlen.

Basisausstattung:

– Mercedes Benz Sprinter 419 CDI 140 KW / 190 PS 4matic, Diesel

– 144 Liter Frischwassertank

– Truma 4DE Dieselstandheizung

– Outbound Echtglasfenster

– Outbound Echtglas Dachlucken

– Multifunktionale Dachreling

– Outbound Türen und Klappen

– Rückfahrkamera

– Versenkbare Steckdosen

– Hubbett 200cm x 140 cm

– Hecksitzgruppe

– LED Umfeldbeleuchtung

– Dometic Kühl- und Gefrierschrank

– Mercedes Benz Advanced Control Steuerung

– LED Rückleuchten

– Dynamische Blinker

– LED Fernscheinwerfer

– Heckleiter
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Sonderaustattung des Fahrzeugs:

– Sonderfarbe fehgrau

– Elektropaket XL: Kapazitätenerweiterung auf 440Ah Lithiumpower

– Induktionskochfeld 2-flammig

– Solarpaket L: 3x 175 Wp

– Caratec Routersystem mit Außenantenne (4G und WiFi)

– Beheizte Wasserleitung sowie Frisch - und Abwassertank beheizt

– Maxxair Maxxfan Dome Plus Dachlüfter, Ø 200mm, schwarz im Bad

– Clesana C1 Einschweißtoilette

– Einlegeböde in den Deckenschränken über der Küchenzeile

– Fliegeschutztür schiebbar passend zur Outbound Eingangstür

– Airlineschinen am Heck (schwarz), max. Belastung der Rückwand 70kg

– Multirail (Kederschiene) auf Beifahrerseite für Sonnensegel direkt unter Fenster

– 2x LTPRTZ X-Type 7” LED-Scheinwerfer

– Schutzgitter Kunststoff schwarz (zusätzlicher Schutz der Blinker)

– Unterfahrschutz Aluminium für Motor

– Unterbodeversiegelung mit Innotec Unterbodenschutz

– Fahrer- und Beifahrersitz mit Leder in Rautenstepp bezogen, Logo unterhalb der Kopfstütze

– Auslegeware Cloudpad. Design Höhenlinien in der Farbe Cappuccino

– RAMTO VAN02 schwarz mit AT-Bereifung 265/60 R18

– VB air Suspension Zusatzluftfederung

– Steckdose im Badschrank

Ausstattung entspricht der Auflistung, die angegebene Kilometerzahl kann bis zum Verkauf noch variieren.

Bereit für die Extraklasse?
Zögern Sie nicht Kontakt zu uns aufzunehmen. Wir stehen Ihnen gerne per Anruf, Mail oder vor Ort in Konstanz-
Dettingen zur Verfügung und freuen uns auf Sie,

Ihr Nautic-Camper Team
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• ABS, Abstandstempomat, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, ASR, Außenspiegel beheizbar, Außenspiegel elek-
trisch, Elektr. Fensterheber, Ersatzrad, ESP inkl. Hill-Holder, Fahrerhausteppich, Fernlichtassistent, Größerer
Dieseltank, Lederlenkrad, Luftfederung, Metallic-Lackierung, Multifunktionslenkrad, Nebelscheinwerfer, Not-
bremsassistent, Pilotensitze, Regensensor, Servolenkung, Spurhalteassistent, Tagfahrlicht LED, Tempomat, Ver-
kehrszeichenerkennung, Zentralverriegelung

• Ausstellfenster, Dachreling, Doppelboden, Einstiegstufe elektrisch, Fahrerhaustür, GFK-Aufbauwände, GFK-
Dach, Hebe-Kippfenster, Verdunkelungs- und Fliegenschutzrollos

• LED-Beleuchtung

• Isolierverglasung Fahrerhaus Seitenfenster, Klimaautomatik, Sitzheizung Fahrerhaus, Dieselheizung

• Induktionskochfeld, Kompressor-Kühlschrank, Kühlschrank mit Frostfach

• Warmwasser, Warmwasserboiler, Clesana Toilette

• Android Auto, Apple CarPlay, Bluetooth Fahrerhaus, DAB Radio, Internetrouter, Navigationssystem, Rückfahr-
kamera, WLAN Hotspot

• Lithiumbatterie, Solaranlage, Spannungswandler, Zusatzbatterie
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ä
u
fe
r Nautic Camper

Verkaufsteam
Hegnerstr. 10
78465 Konstanz - Dettingen

k vertrieb@nautic-camper.de
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